



泰安福彩 幸福泰安

扶老 助残
救孤 济困

福彩梦想季 大奖 大礼 大馈赠

泰安福彩梦想季,好运、好礼,不间断!为回馈彩友爱心,泰安福彩中心7月10日起,开展“奖上奖、买即送、大抽奖”回馈活动。截至目前,“奖上奖”活动中的二十三份奖品已全部送出,其中苹果ipad二十台,高档健身山地车三辆。没能中得奖上奖的彩友不用气馁,大抽奖活动即将引爆。本次活动期内,凡七乐彩、双色球、3D、23选5游戏单张彩票面值超过100元(含100元)的彩票数据将进行抽奖,共抽取12位获奖者,将有机会获得上述奖品。抽奖分两次举行,每次抽取6名。7月10日—8月10日为第一期;8月11日—9月30日为第二期。

双倍好运 两份惊喜 奖上奖 圆梦想



上图为部分“奖上奖”获奖彩友

美利达领航者 500

苹果 ipad

图片仅供参考 奖品以实物为准

爱运动 爱福彩 泰安彩友健康相伴、幸运相随

“真是太幸运了。”泰安东平县彩友李先生一迭声的说。他在泰安市中心推出的“福彩梦想季 大奖、大礼、大馈赠”活动中喜获奖上奖,赢得1万元奖金的同时,还额外获赠一辆价值4000余元的高级健身山地自行车。潇洒的李先生手扶奖品,欣然在市福彩中心留念,将这一刻的喜悦和幸运永远定格。

李先生崇尚健康、时尚的生活方式,他是一位骑行车友,同时也是一位福彩爱好者。在他看来,骑行是一种健康自然的运动方式,简单又环保,通过骑行,自己的体重从220斤下降到现在的150斤,强健了身体。购买福彩是一个便捷奉献爱心的途径,送福助人,得实惠已,最享受参与其中的过程,这两者都自己的生活增添了很多乐趣。

市中心推出“福彩梦想季”活动后,李先生心里十分高兴。一次购票,三次中奖机会,既能博取奖金,还有机会通过奖上奖、大抽奖赢得美利达健身山地自行车,这可是一举两得的好

事。为此,李先生特地将每期所选3D号码进行了10倍的投注,以确保中奖金额达到一万元。经过几期的尝试后,7月29日这天,他所选的3D号码“300”幸运中奖,喜获奖金1万元,同时还赢得了自己心仪的山地自行车。

李先生介绍说,最钟爱的玩法就是3D游戏。3D就选3个号,与开奖号码以及顺序全部符合,即中1000元。即使顺序不符,只要与中奖号码相符,也可获得几百元的奖金,中奖概率最高的组选6投注,中奖率高达1/167,多倍投注的情况下,收益相当可观。不过李先生强调,他始终以平和的心态参与福彩,凭感觉选号,不追冷号,不



中奖彩票

盲目翻倍,保持着一份期待,享受过程,才是最重要的。

(陈梅君)

开奖详情

8月2日,第2013089期一等奖未开出,奖金221万元滚入下一期。

8月5日,第2013090期一等奖开出一注,奖金495万元,中奖地:江西省。

8月1日,第2013089期开出一等奖14注,每注奖金615万元,中奖地:河北2注、江苏2注、浙江1注、福建2注、重庆1注、湖南1注、四川3注、陕西1注,山东中出一注一等奖,中奖地:菏泽市,中出4注二等奖,泰安市1注。

8月4日,第2013090期开出一等奖46注,每注奖金388万,中奖地:北京1注、天津1注、江苏26注、浙江1注、江西5注、重庆1注、河南1注、湖南3注、广东1注、广西1注、西藏1注、陕西1注、青海1注、深圳1注,山东中出一注一等奖,中奖地:临沂市,中出9注二等奖,泰安市1注。

截止2013088期,双色球奖池奖金3000万元。 2元可中500万元!

抽奖啦! 泰安福彩继续帮您实现梦想!

8月12日上午十点钟,泰安市福彩中心邀请您亲临现场,参与“福彩梦想季”第一期抽奖,见证梦想实现的时刻!

地点:泰安市福彩中心四楼会议室 时间:2013年8月12日上午十点